

# Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.  
Exclusive for new users only.

Get it now

## **XRP взлетает до небес: Пропустили мощный всплеск? Solana (SOL) пробивает серьезное сопротивление, Shiba Inu (SHIB) растет**

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/xrp-soars-missed-a-major-surge-solana-sol-breaks-through-serious-resistance-shiba-inu-shib-rises>



В последнее время XRP привлек внимание многих участников криптовалютного рынка и инвесторов благодаря значительному росту объемов торгов. Этот заметный всплеск активности свидетельствует о глубоком интересе к торговле XRP. Однако при ближайшем рассмотрении базовых данных обнаруживается более сложный сценарий, намекающий на различные факторы, влияющие на динамику рынка цифрового актива. Оставайтесь с нами, чтобы узнать больше об интригующем поведении рынка XRP.

- [Сможет ли XRP преодолеть сильное давление продаж и восстановить уверенность на](#)

[рынке?](#)

- [Солана возвращается](#)
- [Шибя Ину может поправиться](#)

## **Сможет ли XRP преодолеть сильное давление продаж и восстановить уверенность на рынке?**

XRP сталкивается со значительным давлением продаж и испытывает недостаток уверенности на рынке

Недавний всплеск объема торговых операций с XRP отражает, прежде всего, усиление давления продаж, а не активное восстановление цены. Несмотря на резкое увеличение количества сделок, цифровой актив остается под значительным давлением, а его цена держится в районе отметки 0,51 доллара. Хотя на графике виден заметный скачок объема торгов, он не привел к устойчивому росту цены, что вызывает опасения относительно общей рыночной силы XRP. Очевидно, что основной движущей силой этого всплеска объема является значительный приток ордеров на продажу. Устойчивое давление продаж затмило любой потенциальный интерес покупателей, в результате чего цена XRP остается относительно сдержанной. Учитывая преобладающие медвежьи настроения на криптовалютном рынке в сочетании с активизацией продаж, инвесторы, похоже, используют осторожный подход и, возможно, рассматривают возможность ликвидации своих позиций в условиях преобладающей неопределенности.

Изучение недавнего всплеска объема торгов XRP очень важно, поскольку оно позволяет выявить основные настроения инвесторов. Хотя на первый взгляд рост торговой активности может показаться позитивным, сопровождающие его сильные продажи свидетельствуют о широко распространенной среди инвесторов неуверенности в ближайших перспективах XRP. Отсутствие уверенности отражается на ценовом движении, поскольку XRP с трудом преодолевает ключевые уровни сопротивления. Кроме того, на динамику XRP по-прежнему влияют общие рыночные условия. Недавняя волатильность основных криптовалют, таких как Bitcoin и Ethereum, вызвала эффект ряби, что сделало инвесторов в XRP еще более осторожными. В такой неопределенной обстановке XRP будет сложно добиться значительного и продолжительного восстановления цены. Поэтому инвесторам следует внимательно следить за развитием событий и учитывать более широкий рыночный контекст, принимая взвешенные решения о своих инвестициях в XRP.

## **Солана возвращается**

Акции Solana недавно поднялись выше 200-дневной ЕМА, сигнализируя о потенциальном восстановлении рынка. Это восходящее движение подкрепляется значительным увеличением объема торгов, что свидетельствует о возобновлении интереса и активности инвесторов. После значительного спада SOL отскочила назад и в настоящее время торгуется на уровне \$141. Ценовое ралли дополняется заметным ростом объема торгов, что свидетельствует об активном участии широкой базы инвесторов, возможно, вызванном общим подъемом рынка. Позитивные настроения подкрепляются открытием индекса Nikkei, который подскочил на 7%. Однако к этому восстановлению следует подходить с осторожностью, так как феномен "отскока мертвой кошки" не является редкостью. Под "отскоком мертвой кошки" понимается временное восстановление цен после значительного падения, за которым часто следует новое падение. Поэтому, хотя текущая динамика рынка кажется оптимистичной, инвесторам следует сохранять бдительность и учитывать возможность будущих колебаний цен. Тем не менее, недавние результаты Solana дают надежду тем, кто ищет возможности на криптовалютном рынке.

Инвесторы, желающие заметить разворот рынка, должны внимательно следить за движением цены Solana в ближайшие дни. Очень важно определить, сигнализирует ли текущий подъем об устойчивом возвращении или это всего лишь мимолетный отскок. 200-дневная ЕМА теперь выступает в качестве ключевого уровня поддержки для SOL. Если Solana удержится выше этого ключевого индикатора, это может предвещать дальнейшее укрепление и более продолжительную фазу восстановления. Оставайтесь бдительными, чтобы уловить любые изменения в траектории движения Solana, пока она пытается закрепить свое возвращение.

## **Шива Ину может поправиться**

Несмотря на значительное падение цены на 21 %, Shiba Inu демонстрирует признаки потенциального восстановления в ближайшем будущем. Способность монеты-мема вернуть утраченные позиции указывает на то, что возможный разворот может быть уже на горизонте. В настоящее время SHIB торгуется по цене около \$0,00001386 и демонстрирует сильный отскок цены в районе уровня \$0,00001, что говорит о сохранении значительной покупательской способности на рынке. Несмотря на недавний спад, не все инвесторы обескуражены, о чем свидетельствует заметное увеличение объема торгов, свидетельствующее о продолжающейся активности трейдеров. Возобновление активности способствовало стабилизации цены SHIB, потенциально прокладывая путь к более длительному восстановлению. Основной движущей силой этого возможного отскока является давление покупателей на более низких ценовых уровнях. Когда SHIB приблизился к отметке \$0,00001, он столкнулся с надежной поддержкой, что привело к быстрому отскоку цены. Это говорит о наличии покупателей, готовых вступить в игру на этих привлекательных уровнях, служащих защитной сеткой и основой для восстановления. Однако важно отметить, что общая ситуация на рынке остается нестабильной, и внешние факторы, влияющие на криптовалютный рынок, могут повлиять на движение цены SHIB. Следите за дальнейшими обновлениями на пути к восстановлению Shiba Inu.